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SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO
LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projektu Uczen online

Autor: Malgorzata Barabasz-Kliszcz

Grupa docelowa; grupa 3 - kasa III technifum { poziom podstawowy)

Liczba godzin: 2
Temat zajeé: . Moja 18-sthka™ fAMetn I8-ter Geburistag)

Cele zajec;
komunikacyjne: - rozwijanie umiejemosci czytania i pisania w jezvku wiemieckim
- kszialcenie wyszukiwania potrzebrych informacji w Iniernecie;
- rozwijanie sprawnosci poprawnego formulowania wypowiedzi
pisemnych (zadanie maturalne: krotka forma uzythowa — e-mail, zaproszenie)
- ksziedcenie umiejetnosci pracy samodzielnej oraz pracy w parach
- razwijanie Swiadomaodci kulturowe] i wyezajowe) zwigzanej z

CIajawe] g} z
obchodami urodzin;
operacyjne; uczen:
zna: slownictwo zwiqzane z imprezq urodzinowq

rozumie: resé czylanego zaproszenia

potrafi: napisaé zaproszenie i e-maiia, weding informacji podanych przez
nauczyciela,
zlozyé zyczenia urodzinowe,
zaplanowaé przyjecie urodzinowe,;

potrafi przeglal Iyczenia urodzinowe drog

niemieckojezycznej;

o™
A2

Metody i techniki pracy: zadaniowa, interakiywna, aktywizujqca uzupelnianie hik;
Materialy dydaktyczne: ablica, komputer z dostgpem do Internetu, siowniki, karty pracy i

Cwiczenia wykonane przez nauczyciela

Literatura: strony infernetowe: www.gruesse.de; tekst autorski nauczyciela

Przebieg zajeé:

A  Faza wstepna

UCZER OMLINE

1. Powitanie i podpisanie listy obecnosei.
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2. Rozgrzewka jezvkowa:
Nauczyciel zadaje pytania z poprzednich zajeé utrwalajac poznany do tej pory materiat:

- Was hast du gestern gemacht?
- Wie geht es dir heute?

= I)er \Vimﬁphp 12t hmﬂ-e?
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- Wie alt bist du?
- Wie heiBen die Monate auf Deutsch?
- Wann hast du Geburtstag? (z.B. im Mai)

3. Podanic i zapisanie tematu lekcji na tablicy: ,Mein 18-ter Geburistag”
B. Prezentacja materigh::

1. Asocjogram : naunczycici zapisuje na tabiicy stowo: RTSTAG 1 pyta uczniéw z czym

kojarzy im sig to stowo;,

2. Praca w grupach: uczniowie losuja numerki 1-3 i zgodnie z wylosowanym numerem tworza,
grupy. Kazda z grup ma za zadanie przygotowaé stownictwo dot. urodzin , majac do
dyspozyciji Internet i stowniki. (Karta 1)

Nastepnie przedstawiciel grupy czyta na forum i zapisuje na tablicy w danej rubryce.

3. Rozumienie tekstu czytanego (Karta 2)

Uczniowie czytaja tekst i odpowiadaja na pytania zaznaczajac wlasciwa odpowiedz.

Uczniowie uzupetniajg brakujace elementy w zaproszeniu (Karta pracy 3)

4. Formulowanie zyczen urodzinowych

Pisanie zyczeh online (www.gruesse.de) ~ uczniowie na podanej stronie tworzg wlasng
wersje zyczen, ktorg nastgpnie wysylaja wylosowanej wezeénigj z grupy
osobie na jej adres e-mailowy.

C. Podsumowanie zajec:

Zadanic domowe: Napisz e-maila do kolezanki/kolegi z Niemiec, w ktérym zaprosisz
£0/ja na wlasne przyjecie urodzinowe. Uwzgledaij nastepujace informacje:

—kiedy 1 gdzie odbedzie sie przyiecie

~kogo masz zamiar zaprosic,

— jak zmierzacie si¢ bawic,

— co bedzie do jedezenia i picia
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10. Spostrzezenia po realizacji:

Zajecia przebiegly zgodnie z zaloZeniami, cele zostafy osiqgniete, uczniowie pracowali

chetnie, realizujqc poprawnie zadania, cwiczenia, opanowujgc nowy material.

Czytelny podpis.J'(m{mewte«.. Doadys-dlsian
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Karta pracy nr 1

Grupa 1

Wyszukaj stownictwa dotyczacego przygotowan do przyjgcia urodzmowego (wybodr migjsca,
zaproszeni goscie, zakupy, menu).

Grupa 2
Wyszukaj stownictwa dotyczacego przebiegu imprezy urodzinowe.
Grupa 3

Wyszukaj stownictwa dotyczacego skladania zyczen urodzinowych.

Karta pracy nr 2
Przeczyta) tekst 1 zaznacz wiasciwg odpowiedz:

Liebe Katja,
Ich werde hald 16, Das michte ich gern mit dir und meinen anderen Freunden

fetrern. Die Party ist am Samstag am 14. Februar um 19 Uhr bei mir zu Hause.
Ich lade dich herzlich ein.

Hast du Zeit? Bitte antworte mir bis Mittwoch oder ruf mich an,

Herzliche GriiBle

Deine Eva

. Was fiir ein Text ist das?
. ein Brief
. eine Anzeige
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Wo findet di Party statt?
. in einem Restaurant

. in einem Pub

. bei Eva zu Hause
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. Was mochte Eva von Katja?
. thr zum Geburtstag gratulieren
. sie zum Geburtstag einladen
. sich be1 Katja entschuldigen
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Karta pracy nr 3
. Katja,
Ich bald 16. Das mochte ich....... mit dir und meinen anderen Freunden
. . Die Party ... ... am Samstag ....... 14. Februar ... ... 19 Uhr bei
........ zit Hause.
Ich ....... dich herzlich ein. _ |
Hastdu........?Bitte ........... mir...... Mittwoch oder ... .... mich an.
. GriiBe
...Eva
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